
Informace ze školní jídelny 

 

Od 1. září 2021 budeme využívat portál STRAVA.CZ pro přihlašování a odhlašování stravy. Je to 

zvýšení přehledu pro Vás jako rodiče ohledně odebrané stravy a zůstatku financí na účtu stravování. 

Přihlášení a odhlášení stravy pro všechny strávníky bude možné do 13 hodin předešlého dne.   

Na pondělí bude možné odhlášení provést v pátek do 13 hodin. Tato pravidla jsou nastavena již nyní 

ve Vnitřním řádu školní jídelny s tím, že byla udělena výjimka pro děti MŠ. Rodiče je mohli odhlásit 

ještě v pondělí ráno do 7 hodin. Počítačový program tyto dvě skupiny rozlišit neumí, a proto budou 

platit stejná pravidla pro všechny strávníky. 

Od 23. srpna 2021 bude spuštěno i pro naši ZŠ a MŠ Lično. Jelikož nový školní rok začíná ve středu 1. 

9. 2021, středa – čtvrtek – pátek, budou tyto dny fungovat ještě i dle stávajícího postupu přihlašování 

a odhlašování s tím, že budou všichni žáci automaticky přihlášeni. V případě odhlášení stravy na tyto 

3 dny kontaktujte prosím na e-mailovou adresu jidelna@zsmslicno.cz 

Doufám, že se touto službou předejde nesrovnalostem v přihlašování a odhlašování stravy a bude vše 

probíhat ke spokojenosti rodičů a stravovaných osob. 

Nová Strava.cz 
Níže jsou uvedena všechna zařízení, které se běžně používají k přístupu na internet. 
Na všech zařízeních má VIS Plzeň – poskytovatel této služby skvělou ergonomii, tedy rozhraní je 
optimalizované pro všechna zařízení. Toto řešení má jen VIS, jednička na trhu. Jejich konkurence 
toto řešení nemá, má řešení jen pro NB a PC bez dotyku. 
 
Podporovaná zařízení: 
 
Chytrý mobilní telefon  
Tablet  
Notebook  
Notebook s dotykovým displejem 
Počítač 
Počítač s dotykovým displejem 
Kiosek s dotykovým displejem 
Strava.cz pro Android pro chytré telefony a tablety s operačním systémem Android (aplikace 
poskytuje ještě o něco vyšší komfort) 
Hloupý mobilní telefon (formou SMS) 
 
Jsou podporovány všechny běžné operační systémy a prohlížeče. 
 
 
Stručný návod: 
 
V chytrém telefonu si instalujte aplikaci přes Google Play. 
 
Do vyhledavače na internetu prosím zadat -  strava.cz. 
 
Na horní liště v okénku DEMO se můžete přihlásit přes Vaše údaje a vyzkoušet si „na nečisto“ 
všechny funkce. Získáte zde přehled o provedených platbách a zůstatcích na účtech stravování 
Vašeho dítěte, o odhláškách a přihláškách stravy.  

T;               

mailto:jidelna@zsmslicno.cz


 

Jídelna 

Přihlašovací údaje – výběr jídelny + jméno + heslo 

Výběr jídelny :                                                        7392 

Vaše vygenerované přihlašovací jméno :          kristelovajana 

Vaše vygenerované heslo :                                   000 

 

Nastavení 

Zde si můžete nastavit nové heslo 

Objednávky 

Jídelníček + po kliknutí na červenou ikonu vpravo (špendlík) se otevřou alergeny u daného pokrmu 

Nápověda 

Zde se dozvíte odpovědi na nejčastěji pokládané otázky 

 

 

Přejeme Vám krásné a slunečné prázdninové měsíce. 

Za team školní jídelny  

 

                                                                                                                                      Šabatová Jaroslava 
                                                                                                                                   Vedoucí školní jídelny 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Dne  27. června 2021 
 


